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Din activitatea conducerii 

ANRE 

În data de 05 decembrie, conducerea ANRE împreună cu membrii Comitetului de reglementare au 

prezentat parlamentarilor din cadrul Camerei Deputaţilor şi Senatului României “Raportul anual privind 

activitatea ANRE pentru anii 2021 și 2022”. Pe parcursul celor doi ani, ca urmare a dinamicii constante a 

sectorului, activitatea de reglementare a ANRE s-a menținut la un nivel ridicat, în exercitarea atribuțiilor 

și competențelor statuate expres prin OUG nr. 33/2007, fiind adoptate numeroase acte normative 

aplicabile piețelor de energie electrică, energie termică și gaze naturale.  

 

 

 

 

În perioada 7-8 decembrie 2023, o delegație ANRE formată din doamna Maria Mânicuță, director în cadrul 

Direcției monitorizare investiții, tarife, domnul Alexandru Molnar, șef al Serviciului reglementări piaţă 

energie electrică și doamna Mirela Duțoiu, expert, au participat la Conferința privind integrarea piețelor 

energiei electrice din Republica Moldova, Ucraina și România, organizată de Agenția SUA pentru 

Dezvoltare Internațională (USAID) și de Asociația Națională a Comisiilor de Reglementare a Utilităților 

(NARUC). La conferință au fost prezenți reprezentanții Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în 

Energetică a Republicii Moldova, ai NEURC, reprezentanții Transelectrica și OPCOM și experți în 

domeniu cu experiență privind integrarea piețelor din regiune.  
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În data de 21 decembrie, a fost organizată la sediul ANRE o conferință de presă, în cadrul căreia 

președintele, domnul George Sergiu Niculescu și vicepreședintele, domnul Gabriel Andronache, au 

prezentat bilanțul anului 2023 și au răspuns întrebărilor adresate de jurnaliștii prezenți. 

Subiectele abordate au vizat reducerea tarifelor practicate de ANRE, situația amenzilor aplicate, evoluția 

numărului de prosumatori, tarifele reglementate, precum și situația sumelor ce se cuvin spre decontare de 

la bugetul de stat. Pentru mai multe detalii, puteți urmări transmisiunea integrală a conferinței de presă 

accesând pagina de facebook a ANRE.  

Din activitatea  

Comitetului de Reglementare al ANRE 

A. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:  

- energie electrică -   

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

GENERAL BUILDING MANAGEMENT SRL 

pentru realizarea noii  capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) 

Promenada Mall Craiova; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

TRANSAVIA SA pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Transavia Ferma 9;  

• Confirmarea încadrării sistemului de distribuţie 

centrul comercial Braila Promenada Mall, situat 

în localitatea Vărsătura, județul Brăila, exploatat 

de către societatea NEW ENERGY 

MANAGEMENT S.R.L., ca sistem de distribuție 

închis; 

• Confirmarea încadrării sistemului de distribuţie 

din centrul comercial Shopping City Ploiești, 

situat în localitatea Blejoi, comuna Blejoi, jud. 

https://fb.watch/p430okFJbK/
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Prahova, exploatat de către societatea NEW 

ENERGY MANAGEMENT S.R.L., ca sistem 

de distribuție închis; 

• Confirmarea încadrării sistemului de distribuţie 

centrul comercial Shopping City, situat în Piatra 

Neamt, localitatea Piatra-Neamț, județul Neamt, 

exploatat de către societatea NEW ENERGY 

MANAGEMENT S.R.L., ca sistem de 

distribuție închis; 

• Confirmarea încadrării sistemului de distribuţie 

din centrul comercial Shopping City Satu Mare, 

situat în municipiul Satu Mare, județul Satu 

Mare, exploatat de către societatea NEW 

ENERGY MANAGEMENT S.R.L., ca sistem 

de distribuție închis; 

• Modificarea Licenţei nr. 697 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice şi termice în cogenerare 

acordate prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

1078/ 02.09.2005, societăţii COLONIA CLUJ 

NAPOCA ENERGIE SRL; 

• Modificarea Licenței nr. 1118 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordată societăţii 

WAREHOUSES DE PAUW ROMANIA SRL 

prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 2773 din 

31.10.2012;  

• Modificarea Licenţei nr. 1630 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordată prin Decizia nr. 754 

din 28.03.2014, societăţii THREE PHARM 

S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 2112 pentru activitatea 

de furnizare a energiei electrice, acordată 

societăţii INGKA INVESTMENTS 

RENEWABLE ENERGY ROMANIA S.R.L. 

prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 1959 din 

14.12.2018; 

• Modificarea Licenţei nr. 2321 pentru activitatea 

de furnizare a energiei electrice, acordată 

societăţii EYE MALL SRL prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 686/04.05.2022;  

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

HERMES SOLAR SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Topoloveni Argeș; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

APOLD GREEN ENERGY S.R.L. pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Apold; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice 

societăţii FRAVORT S.R.L.; 

• Licenţă pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, societăţii VEOLIA ROMÂNIA 

SOLUȚII INTEGRATE SA; 

• Modificarea Licenţei nr. 459 pentru prestarea 

serviciului de distribuție a energiei electrice, 

acordată societăţii E-DISTRIBUȚIE 

MUNTENIA S.A. prin Decizia preşedintelui 

ANRE nr. 319/29.04.2002; 

• Modificarea Licenţei nr. 461 pentru prestarea 

serviciului de distribuţie a energiei electrice, 

acordată societăţii E-DISTRIBUŢIE 

DOBROGEA SA prin Decizia președintelui 

ANRE nr. 321/29.04.2002; 

• Modificarea Licenţei nr. 463 pentru prestarea 

serviciului de distribuţie a energiei electrice, 

acordată societăţii E-DISTRIBUŢIE BANAT 

S.A. prin Decizia  preşedintelui ANRE  nr. 

323/29.04.2002; 

• Modificarea Licenţei nr. 942 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 
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energiei electrice, acordate societăţii MONSSON 

ALMA S.R.L., prin Decizia preşedintelui ANRE 

nr. 1927/29.07.2010; 

• Modificarea Licenţei nr. 987 din 27.01.2011 

pentru exploatarea comercială a capacităţilor de 

producere a energiei electrice şi termice din 

centrale electrice în cogenerare, acordată prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 146 din 

27.01.2011, societății IRIDEX GROUP S.R.L.; 

• Modificarea Licenței nr. 1000 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordată societăţii ENEL 

GREEN POWER ROMANIA S.R.L. prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 753 din 

11.03.2011; 

• Modificarea Licenţei nr. 2020 pentru activitatea 

de furnizare a energiei electrice, acordată prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 718/17.05.2017, 

societăţii ENEL ENERGIE SA; 

• Modificarea Licenței nr. 2098 pentru activitatea 

de furnizare a energiei electrice, acordată prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 

1401/22.08.2018, societăţii ENEL ENERGIE 

MUNTENIA S.A.; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

ANASUN ENERGY S.R.L. pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică CEF Anasun Energy; 

• Confirmarea încadrării sistemului de distribuţie 

din centrul comercial Deva Shopping City, situat 

în municipiul Deva, județul Hunedoara, 

exploatat de către societatea NEW ENERGY 

MANAGEMENT S.R.L., ca sistem de distribuție 

închis;    

• Confirmarea încadrării sistemului de distribuţie 

din centrul comercial Galați Shopping City, 

situat în municipiul Galați, județul Galați, 

exploatat de către societatea NEW ENERGY 

MANAGEMENT S.R.L., ca sistem de distribuție 

închis;  

• Confirmarea încadrării sistemului de distribuţie 

din centrul comercial Timișoara Shopping City, 

situat în municipiul Timișoara, județul Timiș, 

exploatat de către societatea NEW ENERGY 

MANAGEMENT S.R.L., ca sistem de distribuție 

închis;    

• Confirmarea încadrării sistemului de distribuţie 

din centrul comercial Shopping City Târgu Jiu, 

situat în municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, 

exploatat de către societatea NEW ENERGY 

MANAGEMENT S.R.L., ca sistem de distribuție 

închis;    

• Confirmarea încadrării sistemului de distribuţie 

din centrul comercial Vulcan Value Centre, 

situat în municipiul Bucuresti, exploatat de către 

societatea NEW ENERGY MANAGEMENT 

S.R.L., ca sistem de distribuție închis;  

• Confirmarea încadrării sistemului de distribuţie 

din centrul comercial Promenada Mall Sibiu, 

situat în municipiul Sibiu, jud. Sibiu, exploatat 

de către societatea NEW ENERGY 

MANAGEMENT S.R.L., ca sistem de distribuție 

închis;  

• Modificarea Licenţei nr. 823 pentru prestarea 

serviciului de distribuţie a energiei electrice, 

acordate prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

566 din 20.03.2008, societăţii P3 BUCHAREST 

ALPHA S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1318 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordate prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 2356/14.08.2013, 

societăţii SOLEK PROJECT TXI SA;  

• Modificarea Licenţei nr. 1457 pentru exploatarea 
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comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordate prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 3686/11.12.2013, 

societăţii SOLEK PROJECT GAMMA SA;  

• Modificarea Licenţei nr. 1670 pentru activitatea 

de furnizare a energiei electrice, acordate 

societăţii ELECTRICOM SA, prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 1495/26.06.2014;  

• Modificarea Licenţei nr. 1842 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordate societăţii 

ELECTRICOM SA, prin Decizia preşedintelui 

ANRE nr. 2162/21.10.2015;  

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 

2065 din 23.08.2023 privind acordarea Licenţei 

nr. 2413 pentru activitatea de agregare, societăţii 

DIGITAL ENERGY SERVICES ROMANIA 

S.R.L.;   

• Modificarea Licenţei nr. 2405 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordate societăţii NOVA 

SOLAR PRODUCTION 30  SRL,  prin Decizia 

președintelui ANRE nr. 1924/02.08.2023;  

• Retragerea Licenţei nr. 2219 pentru activitatea 

de furnizare a energiei electrice, acordate 

societăţii AIK ENERGY AUSTRIA GMBH, 

prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

846/27.05.2020 procedură faliment;   

• Retragerea Licenţei nr. 589 pentru producerea de 

energie electrică, acordate societății 

ELECTROCENTRALE GALAȚI SA prin  

Decizia preşedintelui ANRE nr. 48/09.03.2004, a 

Licenţei nr. 590 pentru producerea de energie 

termică, acordate societății 

ELECTROCENTRALE GALAȚI SA prin  

Decizia preşedintelui ANRE nr. 49/09.03.2004 și 

a Licenței nr. 1666 pentru activitatea de furnizare 

a energiei electrice, acordate prin Decizia 

președintelui ANRE nr. 1297/04.06.2014 

procedură faliment;   

• Avizarea nominalizării agentului de conformitate 

al societății Rețele Electrice Banat S.A.;   

• Avizarea nominalizării agentului de conformitate 

al societății Rețele Electrice Dobrogea S.A.;   

• Avizarea nominalizării agentului de conformitate 

al societății Rețele Electrice Muntenia S.A.;   

• Avizarea nominalizării agentului de conformitate 

al societății Distribuție Energie Electrică 

România S.A ; 

• Avizarea nominalizării agentului de conformitate 

al societății Delgaz Grid S.A; 

• Avizarea nominalizării agentului de conformitate 

al societății Distribuție Energie Oltenia S.A; 

• Prelungirea duratei de suspendare a Licenţei nr. 

1676 pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, acordate prin Decizia preşedintelui 

ANRE nr. nr. 1684/22.07.2014, societăţii ENEX 

S.R.L. - la solicitarea operatorului;  

• Retragerea Licenţei nr. 1708 pentru activitatea 

de furnizare a energiei electrice, acordate 

societăţii ENERGIA GAS&POWER S.R.L., prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 2384 din 

29.10.2014 - la solicitarea operatorului;  
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B. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- gaze naturale - 

 

• Autorizaţia de înfiinţare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satul Greci, 

aparținător comunei Greci, județul Tulcea, 

solicitată de Societatea PRISMA SERV 

COMPANY S.R.L.;  

• Modificarea termenului prevăzut în Decizia 

președintelui ANRE nr. 1913/14.11.2019, cu 

modificările ulterioare, de desemnare a 

operatorului economic PREMIER ENERGY 

S.R.L. pentru preluarea operării sistemului de 

distribuție a gazelor naturale în localitatea 

Otopeni, aparţinătoare oraşului Otopeni, judeţul 

Ilfov; 

• Modificarea termenului prevăzut în Decizia 

președintelui ANRE nr. 1564/26.09.2018, cu 

modificările ulterioare, de desemnare a 

operatorului economic PREMIER ENERGY 

S.R.L. pentru preluarea operării sistemului de 

distribuție a gazelor naturale în localitatea 

Zimnicea, aparţinătoare orașului Zimnicea, 

judeţul Teleorman; 

• Modificarea Licenţei nr. 1855 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în 

sensul includerii satului Stejeris, aparţinător 

comunei Moldoveneşti, judeţul Cluj, solicitată de 

CPL CONCORDIA FILIALA CLUJ 

ROMANIA S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1872 pentru 

desfășurarea activității de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii 

satului Satu de Sus, aparținător comunei 

Cocorăștii Colț, județul Prahova, solicitată de 

operatorul economic PREMIER ENERGY 

S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1876 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii 

localităţilor Topliţa, Moglăneşti, Măgheruş, Vale 

şi Zencani, aparţinătoare municipiului Topliţa, 

judeţul Harghita, solicitată de operatorul 

economic DELGAZ GRID S.A.; 

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

591/13.04.2016, cu modificările şi completările 

ulterioare, de acordare a Licenţei nr. 2025 pentru 

desfăşurarea activităţii de furnizare a gazelor 

naturale, operatorului economic ENEL 

ENERGIE S.A, în sensul schimbării denumirii; 

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

592/13.04.2016, cu modificările şi completările 

ulterioare, de acordare a Licenţei nr. 2026 pentru 

desfăşurarea activităţii de furnizare a gazelor 

naturale, operatorului economic ENEL 

ENERGIE MUNTENIA S.A, în sensul 

schimbării denumirii; 

• Modificarea Licenţei nr. 1811 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării la data de 31.12.2022 a 

caracteristicilor tehnice ale obiectivelor din 

satele Măgureni şi Cocorăştii Caplii, 

aparţinătoare comunei Măgureni, judetul 

Prahova, solicitată de operatorul economic M.M. 

DATA S.R.L.; 

• Prelungirea valabilităţii Licenţei nr. 2264 pentru 

desfăşurarea activităţii de furnizare a gazelor 

naturale al cărei titular este operatorul economic 

ENERGY GATE S.R.L.; 

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 
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600/16.03.2023 de acordare a Licenţei nr. 2497 

pentru desfăşurarea activităţii de furnizare a 

gazelor naturale şi a Deciziei preşedintelui 

ANRE nr. 2912/10.10.2013 de acordare a 

Licenţei nr. 1865 de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, cu modificările 

ulterioare, operatorului economic PROGAZ P & 

D S.A, în sensul schimbării sediului social. 

• Autorizaţie de înfiinţare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale în satul Mârşa, 

aparținător comunei Mârşa, judetul Giurgiu, 

solicitată de Comuna Mârşa, județul Giurgiu; 

• Autorizaţie de înfiinţare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Bățălar, 

Bercu, Bretea Română, Bretea Streiului, 

Covragiu, Gânțaga, Măceu, Ocolișu Mare, Plopi, 

Ruși, Vâlcele, Vâlcelele Bune și Vâlceluța, 

aparținătoare comunei Bretea Română, județul 

Hunedoara, solicitată de comuna Bretea 

Română, județul Hunedoara;  

• Autorizaţie de înfiinţare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Cerneți, 

Dedovița Nouă și Șimian, aparținătoare comunei 

Șimian, județul Mehedinți, solicitată de comuna 

Șimian, județul Mehedinți;  

• Licenţă pentru desfăşurarea activităţii de trader 

de gaze naturale operatorului economic YAR 

POWER S.R.L.; 

• Confirmarea dreptului de participare a societăţii 

pe acţiuni de tip închis „GAZIMPEKSAS” la 

pieţele de gaze naturale din România;   

• Confirmarea dreptului de participare la pieţele de 

gaze naturale din România pentru desfăşurarea 

activităţii de trader de gaze naturale, operatorului 

economic AD ASTRA LIMITED;  

• Modificarea Autorizaţiei nr. 2525 de înfiinţare a 

magistralei directe de gaze naturale amplasată pe 

strada Drum Sătesc, din satul Satu Nou, 

aparţinător comunei Muntenii de Sus, judeţul 

Vaslui, pentru alimentarea cu gaze naturale a 

unor consumatori, solicitată de operatorul 

economic GAZ EST S.A.;   

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

690/04.05.2022 de acordare a Licenţei nr. 2454 

pentru desfăşurarea activităţii de furnizare a 

gazelor naturale, operatorului economic GAZ 

VEST TRADING S.R.L, în sensul schimbării 

sediului social;  

• Modificarea Licenţei nr. 1807 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în 

sensul includerii magistralei directe din 

localitatea Puşcaşi, aparţinătoare comunei 

Puşcaşi, judeţul Vaslui, pentru alimentarea 

imobilelor amplasate pe strada Fagului, solicitată 

de GAZ EST S.A.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1807 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii 

localităţii Zizinca, aparţinătoare comunei Deleni, 

judeţul Vaslui, solicitată de operatorul economic 

GAZ EST S.A.;   

• Modificarea Licenţei nr. 1819 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în 

sensul includerii localităţilor Vatra Dornei şi 

Roşu aparţinătoare municipiului Vatra Dornei, 

judeţul Suceava, solicitată de operatorul 

economic NOVA POWER & GAS S.R.L.;   

• Modificarea Licenţei nr. 1855 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării la data de 31.12.2022 a 

caracteristicilor tehnice ale obiectivelor 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale 

solicitată de operatorul economic CPL 

CONCORDIA FILIALA CLUJ S.R.L.;   

• Modificarea Licenţei nr. 1872 pentru 
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C. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

-  surse regenerabile, cogenerare și energie termică -  

• Modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 154 din 22.01.2014 privind 

acreditarea  CEE Topolog 3 aparţinând S.C.  

ENEL GREEN POWER ROMÂNIA S.R.L. 

pentru aplicarea sistemului de promovare prin 

certificate verzi; 

• Modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 2907 din 18.11.2023 privind 

acreditarea  CEE Valea Nucarilor 3 aparţinând 

S.C.  ENEL GREEN POWER ROMÂNIA 

S.R.L. pentru aplicarea sistemului de promovare 

prin certificate verzi; 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii 

obiectivelor amplasate în satul Robeşti, 

aparţinător comunei Pârscov, judeţul Buzău,  

solicitată de PREMIER ENERGY S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1872 pentru 

desfășurarea activității de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii 

obiectivelor amplasate în satul Denta, necesare 

alimentării cu gaze naturale a satului Brestea, 

precum și în sensul  includerii satului Breștea 

aparținător comunei Denta, județul Timiș, 

solicitată de operatorul economic PREMIER 

ENERGY S.R.L.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1876 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii 

localităţilor Hudum, Mănăstirea Doamnei şi 

Agafton, aparţinătoare comunei Curteşti, judeţul 

Botoşani şi a actualizării caracteristicilor 

tehniceale obiectivelor sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale în localitatea Botoşani, 

aparţinătoare municipiului Botoşani, judeţul 

Botoşani, solicitată de DELGAZ GRID S.A.;   

• Avizarea agentului de conformitate, nominalizat 

de operatorul de distribuţie a gazelor naturale, 

DELGAZ GRID S.A.;  

• Avizarea agentului de conformitate, nominalizat 

de operatorul de înmagazinare a gazelor naturale, 

SNGN "ROMGAZ" SA-FILIALA DE 

ÎNMAGAZINARE GAZE NATURALE 

DEPOGAZ PLOIEŞTI S.R.L.; 

• Avizarea agentului de conformitate, nominalizat 

de operatorul de înmagazinare a gazelor naturale, 

DEPOMUREŞ S.A.;  

• Avizarea agentului de conformitate, nominalizat 

de operatorul de distribuţie a gazelor naturale, 

DISTRIGAZ SUD RETELE S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1872 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în 

sensul includerii satelor Ioneşti şi Bucşani 

aparţinătoare comunei Ioneşti, judeţul Vâlcea, 

solicitată de operatorul economic PREMIER 

ENERGY S.R.L.;  

• Retragerea Licenţei nr. 2393 pentru desfăşurarea 

activităţii de furnizare a gazelor naturale la 

cererea titularului acesteia, operatorul economic 

ENEX S.R.L.; 



 

 11 

BULETIN INFORMATIV LUNAR Decembrie 2023 

• Modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 1593 din 27.06.2012 privind 

acreditarea  CEE Corugea aparţinând S.C.  

ENEL GREEN POWER ROMÂNIA S.R.L. 

pentru aplicarea sistemului de promovare prin 

certificate verzi;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 1594 din 27.06.2012 privind 

acreditarea  CEE Sălbatica 1 aparţinând S.C.  

ENEL GREEN POWER ROMÂNIA S.R.L. 

pentru aplicarea sistemului de promovare prin 

certificate verzi;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 654 din 13.03.2013 privind 

acreditarea  CEE Sfânta Elena  aparţinând S.C.  

ENEL GREEN POWER ROMÂNIA S.R.L. 

pentru aplicarea sistemului de promovare prin 

certificate verzi;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 1872 din 02.09.2015 privind 

acreditarea  CEE Târgușor și CEE Nicolae 

Bălcescu - Târgușor etapa I aparţinând societății  

ENEL GREEN POWER ROMÂNIA S.R.L. 

pentru aplicarea sistemului de promovare prin 

certificate verzi;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 2361 din 22.10.2014 privind 

acreditarea centralelor electrice aparținând S.C.  

ENEL GREEN POWER ROMÂNIA S.R.L. 

pentru aplicarea sistemului de promovare prin 

certificate verzi;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 3263 din 19.12.2012 privind 

acreditarea CEF Chereuşa 2  aparţinând 

societăţii  PROMAT COMIMPEX S.R.L. pentru 

aplicarea sistemului de promovare prin 

certificate verzi;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 2976 din 25.11.2011 privind 

acreditarea  CEE Gălbiori aparţinând S.C.  

MONSSON ALMA S.R.L. pentru aplicarea 

sistemului de promovare prin certificate verzi;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 2452 din 06.11.2014 privind 

acreditarea  CEE Topleț 1 aparţinând S.C.  

MONSSON ALMA S.R.L. pentru aplicarea 

sistemului de promovare prin certificate verzi;  

 

Din activitatea   

Consiliului Consultativ al ANRE 

În data de 11.12.2023, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu 

privire la următoarele proiecte: 

Proiectul de Ordin pentru modificarea și completarea Normei tehnice privind delimitarea zonelor de 

protecţie şi de siguranţă aferente capacităţilor energetice, aprobată prin Ordinul președintelui ANRE nr. 

239/2019; 



 

 12 

BULETIN INFORMATIV LUNAR Decembrie 2023 

În data de 18.12.2023, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu 

privire la următoarele proiecte: 

Proiectul de Ordin privind tarifele și contribuţiile pe anul 2024. 

Program multianual de reglementări 2024-2025. 

Proiectele de Decizii privind cantitățile de gaze naturale pe care S.N.G.N. ROMGAZ S.A., SC OMV 

PETROM SA și BSOG SA au obligația de a le oferta pe piețele centralizate în perioada 1 ianuarie 2024-31 

decembrie 2024, însoțite de referatele de aprobare. 

Proiectul de Ordin pentru modificarea Ordinului președintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în 

Domeniul Energiei nr. 123/2017 privind aprobarea contribuţiei pentru cogenerarea de înaltă eficienţă şi a 

unor prevederi privind modul de facturare al acesteia. 

Proiectul de Decizie pentru acordarea Companiei Naționale de Transport al Energiei Electrice 

„Transelectrica”- S.A. a derogării de la obligația îndeplinirii prevederilor art. 16 alin. (8) din Regulamentul 

(UE) 2019/943 al Parlamentului European și al Consiliului din 5 iunie 2019 privind piața internă de 

energie electrică. 

Proiectul de Decizie privind aprobarea Planurilor de teste pentru echipamentele și capacitățile relevante 

pentru planul de apărare și pentru planul de restaurare a sistemului electroenergetic naţional pentru anul 

2024. 

Proiectul de Ordin pentru modificarea Anexei la Procedura privind determinarea capacității disponibile în 

rețelele electrice pentru racordarea de noi instalații de  producere a energiei electrice aprobată prin Ordinul 

preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 137/2021 și pentru abrogarea 

Ordinului preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 4 /2011 pentru 

aprobarea Procedurii privind desemnarea unui titular de licență pentru preluarea desfășurării serviciului de 

distribuție a energiei electrice. 

Proiectul de Ordin privind stabilirea cotei obligatorii estimate de achiziţie de certificate verzi aferentă 

anului 2024. 

Proiectul de Ordin privind aprobarea tarifului mediu pentru serviciul de transport al energiei electrice, a 

componentelor  tarifului de transport de introducere a energiei electrice în rețele (T_G) și de extragere a 

energiei electrice din rețele (T_L) și a prețului reglementat pentru energia electrică reactivă,  practicate de 

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” - S.A., aplicabile de la 01 ianuarie 

2024, referatul de aprobare a acestuia și anexele aferente. 

Proiectul de Ordin privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și 

a preţului pentru energia electrică reactivă, pentru societatea Retele Electrice Banat S.A., aplicabile de la 

01 ianuarie 2024, referatul de aprobare a acestuia și anexele aferente. 

Proiectul de Ordin privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice şi 

a preţului pentru energia electrică reactivă, pentru societatea Retele Electrice Dobrogea S.A., aplicabile de 

la 01 ianuarie 2024, referatul de aprobare a acestuia și anexele aferente. 

Proiectul de Ordin privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice şi 

a preţului pentru energia electrică reactivă, pentru societatea Retele Electrice Muntenia S.A., aplicabile de 

la 01 ianuarie 2024, referatul de aprobare a acestuia și anexele aferente. 

Proiectul de Ordin privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice şi 

a preţului pentru energia electrică reactivă, pentru Societatea Delgaz Grid S.A., aplicabile de la 01 ianuarie 

2024, referatul de aprobare a acestuia și anexele aferente. 

Proiectul de Ordin privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice şi 

a preţului pentru energia electrică reactivă, pentru Societatea Distribuție Energie Oltenia S.A., aplicabile de 

la 01 ianuarie 2024, referatul de aprobare a acestuia și anexele aferente. 
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Proiectul de Ordin privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice şi 

a preţului pentru energia electrică reactivă, pentru societatea Distribuție Energie Electrică Romania S.A., 

aplicabile de la 01 ianuarie 2024, referatul de aprobare a acestuia și anexele aferente. 

Proiectul de Ordin privind aprobarea tarifului pentru achiziția serviciilor de sistem pentru operatorul de 

transport și sistem Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” - S.A, aplicabil 

de la 01 ianuarie 2024, referatul de aprobare a acestuia și anexele aferente. 

Ordinea de zi a Comitetului de reglementare 20.12.2023. 

Ordine emise şi publicate în 

Monitorul Oficial  

 Ordinul ANRE nr. 101/22.11.2023 privind Ordin 

privind modificarea și completarea Metodologiei 

de stabilire a tarifelor reglementate pentru 

serviciile de distribuție în sectorul gazelor 

naturale, aprobată prin Ordinul președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în 

Domeniul Energiei nr. 217/2018. 

 Ordinul ANRE nr. 102/22.11.2023 privind 

modificarea și completarea Metodologiei de 

stabilire a tarifelor reglementate pentru serviciile 

de transport al gazelor naturale aprobată prin 

Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 41/2019. 

 Ordinul ANRE nr. 103/28.11.2023 pentru 

aprobarea Metodologiei de stabilire a tarifelor 

practicate de către operatorii desemnați ai pieței 

de energie electrică.  

 Ordinul ANRE nr. 107/20.12.2023  privind 

stabilirea cotei obligatorii estimate de achiziţie 

de certificate verzi aferentă anului 2024. 

 Ordinul ANRE nr. 108/20.12.2023 pentru 

modificarea Anexei la Procedura privind 

determinarea capacității disponibile în rețelele 

electrice pentru racordarea de noi instalații de 

producere a energiei electrice aprobată prin 

Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

137/2021 și pentru abrogarea Ordinului 

preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 4/2011 

pentru aprobarea Procedurii privind desemnarea 

unui titular de licență pentru preluarea 

desfășurării serviciului de distribuție a energiei 

electrice. 

 Ordinul ANRE nr. 109/20.12.2023 pentru de 

aprobare a tarifului mediu pentru serviciul de 

transport al energiei electrice, a componentelor  

tarifului de transport de introducere a energiei 

electrice în rețele (T_G) și de extragere a 

energiei electrice din rețele (T_L) și a prețului 

reglementat pentru energia electrică reactivă,  

practicate de Compania Națională de Transport 

al Energiei Electrice “Transelectrica” - S.A., 

aplicabile de la 01 ianuarie 2024. 

 Ordinul ANRE nr. 110/20.12.2023 de aprobare a 

tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a 

energiei electrice și a preţului pentru energia 

electrică reactivă, pentru societatea Retele 

Electrice Banat S.A., aplicabile de la 01 ianuarie 

2024. 

 Ordinul ANRE nr. 111/20.12.2023 de aprobare a 

tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a 

energiei electrice şi a preţului pentru energia 

electrică reactivă, pentru societatea Retele 

Electrice Dobrogea S.A., aplicabile de la 01 

ianuarie 2024. 

 Ordinul ANRE nr. 112/20.12.2023  de aprobare a 

tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a 

energiei electrice şi a preţului pentru energia 

electrică reactivă, pentru societatea Retele 

Electrice Muntenia S.A., aplicabile de la 01 

ianuarie 2024. 

  Ordinul ANRE nr. 113/20.12.2023  de aprobare 

a tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție 

a energiei electrice şi a preţului pentru energia 

electrică reactivă, pentru Societatea Delgaz Grid 

S.A., aplicabile de la 01 ianuarie 2024 
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A. Proiecte de reglementări supuse consultării publice 

Direcţia generală piața de energie a supus 

consultării publice: 

 Proiectul de Decizie privind aprobarea  

documentului “Reguli de Alocare Intrazilnică 

pentru Alocarea Coordonată a Capacităților la 

Frontiera dintre Zonele de Ofertare ale 

C.N.T.E.E. TRANSELECTRICA S.A. și Î.S. 

MOLDELECTRICA.” 

 Proiectul de Ordin pentru aprobarea 

Metodologiei privind determinarea nivelului 

stocului minim de gaze naturale obligatoriu de a 

fi constituit în depozitele de înmagazinare 

subterană în perioada 1 aprilie 2024-31 

octombrie 2024. 

 Proiectul de Ordin pentru aprobarea Procedurii 

privind regulile pentru racordarea la rețelele 

electrice de interes public a echipamentelor și 

agregatelor pentru irigații, a noilor stații de 

punere sub presiune, precum și pentru operatorii 

economici care desfășoară activități încadrate în 

codul CAEN 01 Agricultură, vânătoare și 

servicii anexe și codul CAEN 10 Industrie 

alimentară. 

 Proiectul de Ordin pentru  modificarea 

Procedurii privind stabilirea consumului de 

energie electrică în sistem paușal, aprobată prin 

Ordinul președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

190/2020. 

Direcția Generală Activități Suport a supus 

consultării publice: 

 Proiectul Programului multianual de 

reglementări pentru anii 2024-2025. 

 

 Ordinul ANRE nr. 114/20.12.2023  de aprobare 

a tarifelor specifice pentru serviciul de 

distribuție a energiei electrice şi a preţului pentru 

energia electrică reactivă, pentru Societatea 

Distribuție Energie Oltenia S.A., aplicabile de la 

01 ianuarie 2024. 

 Ordinul ANRE nr. 115/20.12.2023  de aprobare 

a tarifelor specifice pentru serviciul de 

distribuție a energiei electrice şi a preţului pentru 

energia electrică reactivă, pentru societatea 

Distribuție Energie Electrică Romania S.A., 

aplicabile de la 01 ianuarie 2024. 

 Ordinul ANRE nr. 116/20.12.2023  de aprobare 

a tarifului pentru achiziția serviciilor de sistem 

pentru operatorul de transport și sistem 

Compania Națională de Transport al Energiei 

Electrice “Transelectrica” - S.A, aplicabil de la 

01 ianuarie 2024. 

 Ordinul ANRE nr. 117/20.12.2023 pentru 

modificarea Ordinului preşedintelui ANRE nr. 

123/2017 privind aprobarea contribuţiei pentru 

cogenerarea de înaltă eficienţă şi a unor 

prevederi privind modul de facturare al acesteia. 

 Ordinul ANRE nr. 118/20.12.2023 de aprobare a 

tarifelor și contribuțiilor bănești percepute de 

Autoritatea Națională de Reglementare în 

Domeniul Energiei în anul 2024. 

 

B. Rapoarte/date elaborate și publicate 

Direcţia generală surse regenerabile, cogenerare 

şi energie termică a publicat: 

 Raportul de monitorizare a schemei de sprijin 

pentru promovarea cogenerării bazate pe cere-
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rea de energie termică utilă, trimestrul III 2023.  

 Raportul de monitorizare a schemei de sprijin 

pentru promovarea cogenerării bazate pe cere-

rea de energie termică utilă, trimestrul III 2023. 

 Registrul de evidență al titularilor de autorizații 

pentru montarea și/sau exploatarea sistemelor 

de repartizare a costurilor pentru încălzire și 

apă caldă de consum – actualizat la data de 12 

decembrie 2023.  

 Lista deținătorilor de garanții de origine și 

soldul inițial/final al garanțiilor de origine 

deținute pentru luna noiembrie 2023 - 

PRODUCATORI E-SRE. 

 Lista deținătorilor de garanții de origine și 

soldul inițial/final al garanțiilor de origine 

deținute pentru luna noiembrie 2023 - FURNI-

ZORI E-SRE. 

Direcţia generală monitorizare piață, investigații 

a publicat: 

 Raportul privind rezultatele monitorizării pieţei 

de energie electrică în luna septembrie 2023. 

 Raportul privind rezultatele monitorizării pieţei 

de gaze naturale în luna septembrie 2023.  

 Raportul privind rezultatele monitorizării pieţei 

de energie electrică în luna octombrie 2023. 

 Raportul privind rezultatele monitorizării pieţei 

de gaze naturale în luna octombrie 2023. 

 Informații publice conform Ordinul 221/2018. 

Direcţia generală piața de energie a publicat: 

 Lista furnizorilor de ultimă instanță de energie 

electrică desemnați valabilă începând cu data de 

13.12.2023. 

 Lista nominalizare furnizori de ultimă instanță 

de energie electrică pentru perioada octombrie 

2023 – februarie 2024. 

 Lista furnizorilor de ultimă instanţă de gaze nat-

urale desemnați pentru perioada octombrie 2023 

– februarie 2024. 

 Clasamentul furnizorilor de ultimă instanţă de-

terminat conform prevederilor art. 351 alin. (2) 

din Regulamentul privind furnizarea de ultimă 

instanţă a gazelor naturale, aprobat prin 

Ordinul președintelui ANRE nr. 173/2020, cu 

modificările și completările ulterioare. 

 Stadiul încheierii de către clienții casnici a con-

tractelor aferente furnizării gazelor naturale în 

regim concurenţial la data de 30 noiembrie 

2023. 
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